

## PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 30 august 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 30 august 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 637 din 24 august 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 13 lipsind motivat doamna consilier Timofte Oana – Denisa și doamna Țirnovanu Mihaela iar din totalul de 5 invitați sunt prezenți 4 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene: nu au fost.

DI. consilier Cojan Gheorghe, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 61/2018, pentru lunile iunie, iulie și august 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare din data de 31 iulie 2018;
2. Proiect de hotărâre cu privire la activitatea desfășurată de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Țibănești, județul Iași;
3. Proiect de hotărâre privind activitatea desfășurată în cadrul Căminului Cultural Țibănești, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Țibănești pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2018;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Școala Gimnazială Glodenii Gîndului;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tibanesti, județul Iași;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Țibănești nr.27/26.03.2009 și HCL Țibănești nr.118/17.12.2009;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp,, Țibănești;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice pentru obținerea autorizației de construire ( D.A.T.C) pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE TROIȚĂ PE DOMENIUL PUBLIC,,;
10. Proiect de hotărâre privind suplimentarea fondului alocat inițial cu suma de 5340 lei din bugetul local de la cap. „Cultură,, pentru organizarea sărbătorii festive „Ziua comunei Țibănești,, Ediția a XIV a ce a avut loc în ziua 01 iulie 2018;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind prestarea activității/muncii neremunerate în folosul comunitatii;
12. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Biroului Poliției Locale Țibănești, județul Iași;
13. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018;

Se supune la vot ordinea de zi ne fiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul dnei Strujan Monalisa – inspector / coordonator SPCLEP, pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul dnei Vânoagă Elena – Ramona pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate domnul referent cultural fiind absent motivat.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31 iulie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 31 iulie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Doamna primar nu mai ea în discuție primele două proiecte de hotărâre datorită faptului că au fost prezentate materialele de către responsabilii celor două compartimente iar dacă sunt întrebări, doamna primar roagă pe domnii consilieri în cuvântul dumnealor să le spună.

Având în vedere că mandatul domnului consilier Cojan Gheorghe s-a finalizat a fost inițiat un proiect de hotărâre la propunerea doamnei secretar pentru a fi desemnat președintele de ședință pentru următoarele 3 luni.

Următoarele două proiecte privind decontarea navetei cadrelor didactice la cele două școli cu personalitate juridică au fost inițiate la propunerea conducerii școlilor așa cum prevede legea. Doamna primar afirmă că, dacă legea ar permite dumneaei ar fi de acord chiar cu acordarea unor sume mai mari pentru a atrage cadrele didactice deoarece este nevoie de educație.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de personal și a organigramei a fost inițiat la propunerea inspectorului resurse umane datorită faptului că un angajat din cadrul instituției s-a întors la serviciu în urma suspendării activității din motive medicale.

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Țibănești nr.27/26.03.2009 și HCL Țibănești nr.118/17.12.2009 a fost inițiat de către personalul de specialitate din cadrul compartimentului cadastru și fond funciar datorită faptului că, nu poate fi finalizată procedura de vânzare cumpărare a loturilor de case care au fost scoase la vânzare prin licitație publică. Doamna primar consideră că salariații primăriei de la vremea respectivă nu au lucrat cu simț de răspundere și în mod eronat au introdus în domeniul public acea suprafață de teren ca pășune când ea era pe hărțile cadastrale arabil. Au fost adoptate un număr de 6 hotărâri în care a fost trecut categoria de folosință pășune fiind întocmite și cărțile funciare tot cu categorie de folosință pășune. Pentru a se putea finaliza actele de vânzare cumpărare trebuie rectificate în ordine cronologică toate hotărârile care au fost adoptate, PUZ-ul și cărțile funciare.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că a apărut Legea nr.231/2018 care modifică și completează Legea nr.18/1991 privind fondul funciar în sensul că cetățenii care nu au acte de proprietate pe suprafețele de teren aferente casei de locuit și anexelor gospodărești, precum și curtea și grădina din jurul acestora pot depune cereri în vederea constituirii și /sau reconstituirii dreptului de proprietate în termen de 120 de zile de la intrarea în vigoare a acestei legi.

Doamna primar susține că trebuie clarificată situații cu vânzarea terenurilor pentru locuri de casă deoarece sunt deja construite aproximativ 80 de case care nu sunt racordate la apă și energie electrică, folosesc lumânarea, lampa sau improvizații la energie electrică fiind un pericol.

Hotărârile consiliului local nu vor suferi altfel de modificări doar, categoria de folosință va fi trecută arabil deoarece așa este prevăzut în planul cadastral din anul 1983 după care se lucrează și în prezent în loc de pășune cum a fost trecut în mod eronat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice pentru obținerea autorizației de construire ( D.A.T.C) pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE TROIȚĂ PE DOMENIUL PUBLIC,, a fost inițiat după ce a fost aprobat planul anual de achiziții în care a fost prinsă investiția.Doamna primar spune că, asupra acestui obiectiv s-a mai discutat fiind păreri pro și contra dar acest obiectiv nu poate fi realizat de oricine doar de specialiști în astfel de lucrări.Doamna primar spune, dacă cineva vrea să vadă acest obiectiv este o copie a troiței de la biserica Sfântu Lazăr din Iași.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că pentru organizarea activității de la Ziua comunei Țibănești din data de 01.07.2018 au fost prinsă suma de 25.000 lei o sumă destul de mică, s-a încercat încadrarea în această sumă dar nu s-a reușit cu toate că au fost și câteva sponsorizări rămânând de plată două formații și tariful căminului cultural care au evoluat pe scenă în acea zi suma neplătită fiind de 5340 lei.

